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Ata da Sessão de Posse da Mesa Diretiva do Parlamento Jovem para o Segundo Período 

Legislativo de 2014. Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e quatorze, 

na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, sita à rua Cel. Vida, 211, 

Centro, no horário de 14:00 (quatorze) horas, realizou-se a Sessão Especial para Posse da 

Mesa Diretiva para o 2º (segundo) período legislativo da 1ª (primeira) legislatura do 

Parlamento Jovem sob a Presidência do Vereador Junior Alcenir Teixeira Kuhn, e 

secretariada pelas Vereadoras: Amanda Rigoni Vida Baptista e Polyana Muchinski 

Grochevski, , e presentes os Vereadores  Andressa Iachinski, Gustavo Kapp Hartman, 

Johann Fabricius Vogt, Letícia Stephani Guimarães, Louise Amanda Zittel e Mateus Rain.  

O Sr. Presidente em nome de Deus declarou aberta a Sessão e comunicou que no dia 26 

(vinte e seis) de junho do corrente ano foi eleita a nova mesa diretiva para o 2º (segundo) 

período legislativo de 2014, a qual ficou assim constituída: Presidente, Amanda, Vice 

Presidente, Louise, Primeira Secretária, Letícia, Segunda Secretária, Andressa. O Senhor 

presidente passou a presidência a seu vice e agradeceu o apoio recebido pela equipe da 

Câmara e pelos seus colegas no andamento de sua presidência. Diz ter se sentido honrado 

pela confiança depositada em sua pessoa para ser o Presidente do Parlamento Jovem, dando 

andamento ao programa. Desejou boa sorte a próxima presidente, para que desenvolva cada 

vez melhor o Parlamento Jovem nesta casa. Declarou empossados os membros da Mesa em 

seus respectivos cargos, e convidou-os a tomarem assento em seus respectivos lugares e 

assinarem o termo de posse. Assumindo o posto de nova presidente, a Vereadora Amanda 

disse ser com muita honra que assume a presidência do programa Parlamento Jovem, 

projeto esse que ainda vai politizar muitos jovens de nosso Município, e agradeceu a 

confiança de todos que acreditam na sua dedicação. Convocou os vereadores do Parlamento 

Jovem, para logo após o término da presente Sessão, participarem da 1ª (primeira) Sessão 

Ordinária do 2º (segundo) período Legislativo de 2014. Em nome de Deus declarou 

encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata que vai assinada pela 

Sra. Presidente e 1ª Secretária.  

  


